

ÉLJÜK az IGÉT !

ÉLETIGE: 2016 február hóban : (II.Sám. 16,12.):

**« Talán majd megszán az Úr nyomorúságomban
és jót ad a helyett az átok helyett, amely ma ér. »**

Tematizálás. - Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! – Az előző életigében Istennek felénk forduló Arcáról elmékedtünk, mely boldogságot és derűt áraszt. Ez a drága fény – itt a földi életben, a nyomorúság tanyáján, ahol az ember vétkezett - bizony gyakorta eltűnik, s a sötétség angyala megpróbál összekavarni minket. Gyatraságaink és a ránk zúduló csapások láttán, rövid úton megállapítjuk, hogy még nem Urunk országában, a mennyországban vagyunk, hanem elég goromba vidéken, vagyis idegen földön. De van egy ígéret birtokunkban, mely rólunk szól, hogy be fog teljesedni. Ez sorsunk jórafordulásáról beszél, életünk örömteli végkicsendüléséről. Így reménykedett Dávid is, amikor menekülőben volt lázadó fia, Absalom elől. Megfogalmazódott szívében egy lehetséges fordulat reménye, amikor így szólt kísérőihez : *»Talán majd megszán az Úr nyomorúságomban és jót ad a helyett az átok helyett, amely ma ér. «* (II.Sám. 16,12.) - Egy »talán«, egy « hátha » ott van minden ember szívében : Hátha Isten rövidesen megmutatja nékem is barátságos arcát. Hátha jön egy változás, egy fordulat, egy új légáramlat, egy olvadás, egy meglepetés, egy látogatás, egy újjászületés. Minden szívnek a sarkában ott lapul egy ünnepi várakozás, s egy költemény megtört sora : *»Lesz még egyszer ünnep a világon ! «* A szív zokog belé - ebbe az ősi sóhajtásba, ebbe az irdatlan mélységből feltörő vulkánikus remegésbe. De nemcsak valamit, hanem Valakit is várok, aki mindenkinek elhoz egy szép, nyugodt, békés, rendezett világot. Elég volt már a sokféle bajból : Jöjjön már valami jó is. Egy Messiási Ország vágya ott lappang az emberi természet legmélyén.- A világ - minden buktatója ellenére is - egy kibontakozás felé halad, a tökéletesedés irányába. De a harc egyre élesebbé válik. A rettegés, a kétségbeesés is élesedik, de a megvalósulás jelei is már kezdenek feltűnni. A tökéletesség felé haladunk, bár a haladás rejtett és nem nyilvánvaló. De Isten emberei tudnak erről és dolgoznak is rajta. A tökéletességen úgy lehet dolgozni, hogy növeljük a szeretetet hatáskörünkön belül és kívül. A szentpáli ige is ezt az útmutatást adja : *» Legfőképpen pedig szeressétek egymást, mert ez a tökéletesség köteléke. «* (Kol. 3, 14.) A világ szörnyűségeinek hangzavara alatt ugyanis készül a tökéletes és új világnak alaprajza. – Legyek ezért bizalommal a Gondviselés iránt, hogy – igenis : - meg fog valósulni az Isten Ország. Mert benne vagyunk egy kozmikus fordulatban, a mindenség megújulásának titkában. Nem embereken múlik a sorsunk, nem is vak elemeken. Ha szeretetben élünk, akkor együttműködünk a Megújulás Szerzőjével, s jelenlétünk a világ sorsának alakításában pozitív elbírálást nyer. Tehát amíg várjuk a jóreménység fordulatát, addig viszont közreműködünk a kegyelemmel. - A káplánt :Ko-operátor-nak mondja a latin, aki együtt működik plébánosával, s állandóan egyezteteti saját ténykedését felettese elképzelésével. Ha hiszünk és nyitottak vagyunk Isten felé, akkor követjük Jézus példáját : Keressük és megtesszük az Atya akaratát. Nekünk is ez kellene, hogy legyen :Ételünk és italunk. Ezzel a lelki beállítottságunkal siettetjük Isten csodálatos elgondolásainak megvalósulását, mint tanítványok kooperátorok, munkatársak. Várakozásunk, így nem az Úr által említett «haszontalan szolga» szerepében jelenik meg, hanem a hűséges, megbízható és igaz szolgának bizonyulunk, akire Urunk majd egész vagyonát rábizza. Az « egész vagyon » alatt itt az Atyának - a messiási Országról szóló egész tervét, elgondolását is érthetjük.

Téma. – Lassan beérik így a mostani elmékedési téma, amely nagyjából így szól :**Egy sóvárgó, várakozó / vágyakozó életérzés egy fordulatra, egy nagyon szép és tökéletes világ megvalósulására.** Ennek a sajátosan pszichés állapotnak a feltérképezésére is érdemes most sort keríteni. Hiába, nincs másképp : Isten teremtette az embert, s beleteremtette az igazság és a harmónia utáni vágyat. Mivel a világban a teljes igazságot nem találja, azért kutatja. Megpróbálja néha fel is adni az igazság utáni vágyódását és kutatását, de nem képes azt lelke mélyén elhallgattatni, mert olyan mélyen bele van az ültetve és szerkesztve, teremtve.... ! Ez odáig fokozódhat benne, hogy még az életénél is fontosabbnak találja az igazság és harmónia győzelmét. Képes inkább meghalni, de gonoszságot el nem követni. Az állat erre nem képes. Nyűszít, vonyít, ha végigsuhint rajta a vessző, s megcsinál mindent, csak most már ne üssék, inkább simogassák. Nála a vágyódás az érzéki szférával lezárul. (De az elvtelen és hitetlen ember is csak ezt az ösztönös mintát ismeri.) Viszont mi, *« akik már nem a test, hanem a lélek szerint élünk »* (Róm. 8,4), inkább elviseljük igazságért a bántalmakat, mintsem az igazságtalan (alapon nyert) kedvezményeket. Ugyanakkor a test szerint való ember inkább az igazságtalanság felett húny szemet, mintsem a testi javaktól való megfosztottság fölött. Azt nem hagyja annyiban. Az egyik a testi élet, másik a lelki élet sémájában gondolkodik. Egyik a testet feláldozza a lélekért, a másik a lelket feláldozza a testért. Gondoljunk csak Jézusra és Pilátusra ! De mindegyiknek sóvárgása is más-más világ-fordulatra irányul. Még a Messiási Országot is más- és másképpen képzelték el, s várták. Az agg Simeon is várta sóvárgó lélekkel azt a pillanatot, hogy karjaiba vehesse és saját szemével láthassa a világ Üdvözítőjét. – Nem csalódott :Isten megadta neki. – Heródes látni szeretete volna Jézust, sokat hallott róla, de csak azért, hogy őt szórakoztassa :Csodás mutatókat produkáljon előtte Jézus. –Test szerinti ember : Csalódott. S minden test szerinti ember csalódik, ugyanakkor minden lélek szerinti embernek Isten megadja, hogy vágyakozásuk beteljesedjen.Mindig lóg valami a levegőben. 1956-ban Budán meglátogattam

keresztanyámat, s azzal fogadott : Nem érzed, hogy valami lóg a levegőben ? Itt valami készül. Senki nem tudja pontosan, hogy mi, de hidd el, itt nemsokára valami történni fog. - Szerintem mindig érik a « helyzet » valami felé. Ha betelik a pohár, kiömlik. Elég egy félprófétai érzékenység, s sokan biztosra veszik, igen sokan, hogy fordul a kocka - s itt a világegyetem szellemtörténetére gondolok elsősorban, nem annyira napi politikára. – Csak példának hozom Jeremiást, aki azt írja : » Damaszkusz erejét vesztette s menekülni készül rémület fojtogatja, [szorongás és fájdalom vett erőt rajta, mint a vajúdó asszonyon]. » (Jer.49,24) Igen, a történelem egy várandós asszony, s várjuk, hogy valami megszülessen. Izgalommal és feszült örömmel várjuk a kialakulóban lévő isteni terv Napját. A precíz, tervező mai ember számára is, aki mindent előre sínre tesz és megszervez, sokkolóan hat az olyan beszéd, hogy érik a helyzet, ‘Hunniában valami készül’ (Ady) . Pedig az igazi fordulat Istentől jön, s a hívő lélek teljes nyugalommal ráhagyatkozhat a Gondviselés forgatókönyvére. Az igazaknak nincs mit félniök. – De nemcsak mi várunk valamit Istentől, Ő is vár valamit tőlünk : Egy fordulatot. Ezt úgy is mondhatnánk :Megtérést. Nem alaptalan a reménykedésünk, hogy « talán majd megszán az Úr nyomorúságomban és jót ad a helyett az átok helyett, amely ma ér », de ehhez egy olyan emberre van szükség, (mint Terád, kedves Olvasóm,) aki teljesen Isten felé fordult, szívének minden várakozásával.

Akció-program. - : Szintén egy nagy fordulatnak mondható : A mi halálunk. Benne van a hívő ember várakozása is. Isten boldogító színelátásáról tanít a hit :Meglátni Őt, a mindenség Urát szemtől- szembe. Ez fantasztikus : Életünk értelme, célja és beteljesülése ! Ha ezt elértem :Mindent elértem, ha nem :Bizony semmit nem értem el – Meglátni Azt, akitől van a Mindenség ! Ahogy a Jelenések Könyve írja : „Látni fogják arcát, és a homlokukon lesz a neve. Nem lesz többé éjszaka, és nem szorulnak rá a lámpa világítására, sem a nap fényére. Az Úr, az Isten ragyogja be őket, és uralkodni fognak örökkön-örökké. » (22, 4-5.) De vajon mennyire él bennünk ez a várakozás ? Hát az igazak sorsát nem jóra fordítja a mi Istenünk ?! Csak legyen gondunk azon, hogy az igazak között megállhassunk ! Erre viszont nem teszünk meg minden erőfeszítést. Az igaz életért meg kell kissé feszülnünk. Tudjuk ugyan, hogy igazában Urunk feszült meg értünk a keresztfán, de nem felejthetjük el azt sem, hogy « a mennyek országa Keresztelő János idejétől mindmáig erőszakot szenved, az erőszakosok szerzik meg. » (Mt.11,12) : de ugyanez más szavakkal : «az Isten országa nem szavakon alapszik, hanem erőn ».(I.Kor. 4,20.) Mindezt mérjük fel :Egy jó felmérésre nagy szükségünk volna : Mérnöki munkának ígérkezik !

Tanúságtétel. - Karizmatikus közösségekben különös hitelességgel bír az igenyitás. Ennek az az alapja, hogy míg az egész Szentírás az egész emberiség számára szól, akkor méltán remélhetem, hogy az én számomra, aki emberiség egy része vagyok az a kinyitott rész adja meg Isten üzenetét, ahol éppen kinyitom. Tolle, lege :Vedd és olvasd ! – alapon történik minden. Hic et nunc :Itt és most. Az ige nem archivált régiség, hanem az élő Isten élő szava az élő emberekhez. Nos, mindezek figyelembevételével nyitottam ígét a multkoriban, mert megrohantak a tennivalók :Egyszerre vagy tizen kértek szolgálatot egy időpontra, különböző helyekre és ez rendesen kiakasztott. Erre azt mondtam az Úrnak :Nos, szólj hozzá :S kinyitottam a Szentírást :Halljuk, mit szól ehhez az Úr. Itt nyílt ki (Sirák 51, 7-12) : « Bárhova fordultam, nem akadt gyámolom, támaszt kerestem, de sehol sem találtam. Ekkor irgalmadra gondoltam, én Uram, és öröktől fogva végbevitt tetteidre. Mert segítesz azokon, akik benned bíznak, és megmented őket ellenségeiktől. Ezért fölemeltem hangomat a földről, és esdekeltem, hogy ments meg a haláltól. Szóltam az Úrhoz, Uramnak atyjához: „Szorongattatásom napján ne hagyj el, az acsarkodásnak s a magánynak idején. Akkor majd mindennap dicsérem a neved és hálásan magasztallak.” Ekkor imádságom meghallgatást talált, megmentettél az elpusztulástól, s a nehéz időkből kiszabadítottál. Ezért magasztallak és áldalak téged, és zengem az Úr nevének dicséretét. » - Amikor végigolvastam találva éreztem magamat, mert –bár szeretem azt, amit teszek, de most hirtelen a képtelenség helyzetétől begörcsöltem és szorongásos lettem tele ellenkezéssel és utálkozással. Ekkor kattant be : Kérdezzem meg az Urat, s kérjek segítséget. Tehát elolvastam ezt a szakaszt, s bár semmi konkrétumot nem mondott, hogy pl. ezt tegyem először és azt tegyem utána stb, mégis akkora nyugalmat kaptam, hogy egy pillanat alatt el tudtam helyezni (a belső koordinátámban) a tennivalók sürgető sokaságát. A számos tennivalótól támadt zavarom szétszlott, s elegáns nyugalommal tudtam a fősorakozó feladatokat egymás után elvégezni, mint ahogy a gyújtóst készítik a kamrában :Sorra mindent egymás után.Ugye, ez példa egy jó fordulatra, mely fentről való ?

Igei ima. – Úr Jézus, az Örök Atyának Fia ! Tudod, hogy igazat mondok, amikor elsóhajtom Előtted az én sokféle bajomat. Hiszen Te is itt voltál köztünk, s láttad, mi zajlik itten a földi élet körülményei között. Csak annyit kérek, tekints reám, szólj egy szót, s bátorítsál fel egy türelmes várakozásra, mely elhozza a teljes megoldást erre a megoldatlan életre.Ámen.

